1. ALAPFOK —B1 SZINT
1.1.1. OSSZEFOGLALO TABLAZAT AZ EGYNYELVU VIZSGA FELEPITESEROL

8 S Item/ Teljesit- 1dé
S & | Mért készség Feladattipus/ szovegtipus terjede- | Pontszam | Silyozas | mény - (per?:)
®s lem minimum
1. szoveg (2-3 perc)
Fel.: jegyzetelt informaci6 beirasa 10 10 x1p.
Beszédértés 2.szoveg (2-3 perc)
Fel.: rovid kérdésre révid valasz 10 10 x1p. 50% 10 pont (40%) | kb.30’
o 3. szoveg(2-3 perc):
- Fel.: feleletvalasztds (2 disztraktorral) 5 5 x1p.
= Szovegtipusok: stididban felvett informalis
a'a) parbeszéd, bejelentés, tajékoztatas, adaptalt szoveg 25p
8 Beszédkészség 1.: iranyitott beszélgetés két altalanos témaban
75 2.: Onall6 témakifejtés képi stimulus alapjan (fél perc
gondolk. id6) 50% 10pont (40%) | 10
3.: szituacios parbeszéd 25p +/-1
(feladatonként 3-5 perc)
1. szoveg (1400-1600n):
Olvasaskészség Fel.: 10-15 kérdésre rovid valasz 15 15x 1p
= | (egy- és kémyelvii 2. szoveg(6X200-350n): 50% 10 pont (40%)
— Eg;);l’zﬁ;tttés)zom Fel.: révid szoveghez cim parositasa
= Szovegtipusok: adaptalt média hir, tajékoztato, 5 5x1p 90’
% dialogus, szépirodalmi mii részlete
. 3. szoveg kiegészitése megadott elemekkel (800- 5 5x1p
é 1000n) 25p
‘= | Iraskészség Iranyitott szovegalkotas:
(egy-tést ktfmyil,"ﬁ 1. informalis levél/email 90-120 sz6 15+10 = 50% 10 pont (40%)
‘;Z;’;;‘;h‘;wim “ 2. Véleménykifejtés/internetes hozzaszolas/lizenet 60-90 sz6 25 pont




2. KOZEPFOK — B2 SZINT

2.1.1 OSSZEFOGLALO TABLAZAT AZ EGYNYELVU VIZSGA FELEPITESEROL

hasznélhato)

. @© . Item/ . Teljesit-
N oy _ _ e
3 ] I}’Ierf Feladattipus/ szovegtipus terjede- PO’n ¢ Sul’y 0 mény - Ido
& S készseg Ty Sszam Zas L (perc)
1. szoveg (3-4 perc):
Fel.: jegyzetelt informacio 10 10 x1p.
Beszédértés 2. szoveg (3-4 perc) :
Fel.: rovid kérdésre valasz 10 10 x1p. 50% 10 pont kb.
: 3. szoveg (3-4 perc) : (40%) 30°
= Fel.: feleletvalasztds (2 disztraktorral) 5 5 x1p.
Szovegtipusok: stadidban felvett adaptalt dialogus,
g informalis és félhivatalos tajékoztatas, hir, médiakozlés
N 25p
N 1.: iranyitott beszélgetés ket altalanos temaban 10 pont
z£ Beszédkészség | 2.: Onalld témakifejtés képi stimulus alapjan (fél perc gondolk. 50% ( 4(?% ) 15’
id6) 25p +/-1
3.: szituacids parbeszéd
(feladatonként 3-5 perc)
1. szoveg (2000-2300n):
= | Olvasaskészség Fel.: 10-15 kérdésre rovid valasz 15 15x1p
E (eay-éslétmyelvi | 2, s75veg(1500-2000n): 10 pont
) hzsznélhaté) Fel. 10 kihagyott szoszerkezet szovegbe illesztése 10 10x1p 50% (40%)
25p 120’
N
§ Iraskészség Iranyitott szovegalkotas
S| (o0 Ekéyelvii 1] informalis levél/email, 170-220 526 | 15+10 = 50% 10 pont
haszndlhatd) 2. Véleménykifejtés/internetes hozzaszolas 100-130s26 | 25 pont (40%)




3. FELSOFOK — C1 SZINT

3.1.1 OSSZEFOGLALO TABLAZAT AZ EGYNYELVU VIZSGA FELEPITESEROL

120-150
sz0

. @© . Item/ . Teljesit-
N Mért , . , . Pont- | Sulyo- J 1do6
@ R r Feladattipus/ szovegtipus terje- . . mény -
& =| Kkészség szam Zas : (perc)
> delem min.
1. szoveg (3,5-4 perc):
Fel.: mondatbefejezés dnalldan 10 10 x1p.
Beszédértés 2. szoveg (3,5-4 perc):
Fel.: kérdésre rovidvalasz 10 10 x1p. 50% 10 pont | kb.35’
E 3. szoveg (3,5-4 perc): (40%)
= Fel.: feleletvalasztos (2 disztraktorral) 5 5 x1p.
S
25p
N
N
1.iranyitott interju (3-5 kérdés alapjan) 10 pont
Beszédkészség | 2. .: Onall témakifejtés képi stimulus alapjan (fél perc gondolk. id6) o5 (40%) 18’
3. szituacids parbeszéd elvont tartalommal (gondolatébreszt6 allitas P 50% +/-1
mellett, v. ellen)
1. szoveg(2800-3200n):
Olvasas Fel.: 10-15 kérdésre rovid valasz 15 15x1p
| (eQy-eskétyelvii |2 s75veg(1800-2000N):
- ﬁgﬁ;ﬁﬁ‘ﬁéﬁ”’mr Fel. 10 kihagyott szoszerkezet szovegbe illesztése 10 10x1p 50% 10 pont
- Szovegtipusok: média hir, tdjékoztato, ismeretterjesztd szoveg, 25p (40%)
(:g szépirodalmi mii széveg részlete 150°
. Iraskészség
é (egy- eskétyelvii | Tranyitott szovegalkotas 220-250 | 15+10=25 | 50% 10 pont
nyomtatott szotar . yqe , . , 0
(| hasznlhato) 1. informalis levél/email, sz0 pont (40%)
2. Véleménykifejtés/internetes hozzaszolas




